

Ardoise fruits et légumes 40018 avec Bandeau ORIGINE conforme (Lot de 10) - MC2 sarl

Produit	Ardoise fruits et légumes 40018 avec Bandeau ORIGINE conforme (Lot de 10)
Résumé	Ardoise fruits et légumes 40018 avec Bandeau ORIGINE conforme (Lot de 10)
Prix	Ardoise fruits et légumes 40018 avec Bandeau ORIGINE conforme (Lot de 10) Couleur - Noir, Dimension - : 45.00 EUR 180x120mm
Description	Ardoise en polypropylène rendue conforme aux normes du Décret du 29 janvier 2010 grâce à l'ajout d'un bandeau ORIGINE (de la même taille que le prix) fixé avec 2 crochets métallique en S.Nécessite l'utilisation de feutres spécifiques pour l'écriture et du produit Brillo spécialement développé pour son nettoyage. Disponible en noir uniquement. Vendu par lot de 10 pièces (10 ardoises + 10 bandeaux ORIGINE + 20 crochets transparents de fixation NE385 + 20 crochets S) L'ardoise comprend les champs : Variété, Catégorie, Traitement, Calibre et Prix au Kg.Note par rapport au visuel produit : la croix rouge qui barre le champ "Origine" de l'ardoise est uniquement illustrative, elle n'est pas présente sur le produit final.
Référence	Ardoise fruits et légumes 40018 avec Bandeau ORIGINE conforme (Lot de 10) Couleur - Noir, Dimension - : 40018C 180x120mm

Image produit



Fiche technique

Dimensions180x120mmMatièrepolypropylèneFabriqué enFRANCE